
В Томской области перед судом предстанет заместитель начальника станции Томск-Грузовой, обвиняемый в коммерческом подкупе

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника железнодорожной станции Томск-Грузовой по грузовой и коммерческой работе Тайгинского центра организации работы железнодорожных станций – структурного подразделения Западно-Сибирской дирекции управления движением – структурного подразделения Центральной дирекции управления движением – филиала ОАО «РЖД» Павла Крята. Он обвиняется в коммерческом подкупе (ч. 3 ст. 204 УК РФ).

По версии следствия, с апреля 2012 по февраль 2013 года Крят, используя свое должностное положение, систематически незаконно получал от представителей двух коммерческих организаций денежные средства за обеспечение беспрепятственного приема к перевозке железнодорожных вагонов с принадлежащим им грузом. В результате для организаций-перевозчиков были созданы неравные условия для доступа к железнодорожным перевозкам.

Всего таким образом Крят незаконно получил порядка 87 тыс. руб.

Уголовное дело возбуждено на основании оперативных материалов Управления ФСБ по Томской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/610826>